



Во вторник великий модельер Джорджио Армани отмечал 25-ю годовщину своей профессиональной деятельности. Весь Манхэттен, где гулял мэтр высокой моды, был забит лимузинами.

Андрей ЕВПЛАНОВ

Поздравить модельера съехался весь цвет американской богемы. Здесь можно было увидеть Роберта Де Ниро, Мишель Пфайффер, Ричарда Гира, Натушу Ричардсон, Изабеллу Рос-

Веч. Ильясбер. - 2000. - 26 апр. - С.2

ЗВЕЗДНЫЙ ХОР

пел дифирамбы Армани

селлини, Пита Сампраса и других звезд. Даже автор «Сатанинских стихов» Салман Рушди приехал, чтобы отдать должное автору — «демону высокого стиля».

Для начала гости посетили выставку в Музее Гутенхайма, где представлены работы дизайнера, созданные в различные периоды его творчества. После чего начался грандиозный бал в честь «волшебника из Пьяченцы».

— Я носил одежду от Армани уже 20 лет назад, — сказал Айрон Джереми, который прибыл на вечер в черной рубашке, длинном жакете и красных ботинках. — Он всегда заботится о том, чтобы люди хорошо смотрелись в его костюмах. Это главный секрет его успеха.

— Когда я снимался в фильме «Жиголо», — добавил Ричард Гир, — у меня были только кожаный жилет и один рабочий костюм. Встреча с Армани перевернула мои представления о том, как надо одеваться.

— Он знает, как сделать женщину счастливой, — считает Изабелла Росселлини, которая

блистала на балу в длинном черном платье от Армани.

Вечер произвел настолько сильное впечатление на журна-

листов, что отчеты о том, кто во что был одет и как хвалил мэтра, до сих пор не сходят со страниц крупнейших западных изданий.



Софи Лорен и Роберт де Ниро аплодируют Мастеру